

Hodnocení oponenta diplomové práce

Autor práce	Bc. Ema Přikrylová
Název práce	Marketing a propagace Základní školy a mateřské školy Basic
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	PaedDr. Marcela Göttlichová

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	a
2 Nastavení cílů a metod práce	30	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	b
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	b
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,16	A

Připomínky a hodnocení práce:

Sama autorka v závěru své práce uvádí, že zpracování bylo občas složité, přesto odvedla práci velmi dobrou. K tomu pomohlo jak již metodické nastavení, tak především zevrubné zpracování AČ, postavené nejen na popisu současné situace s orientací na propagační aktivity, ale rovněž na konkurenční analýze a zejména na analýze současných zákazníků školy, přičemž výsledky v závěru představují ucelený komplex, který je významným podkladem k návrhu předloženého projektu. TČ byla na základě adekvátně odpovídajících zdrojů dobrým východiskem k části praktické. Přestože zevrubnost AČ tentokrát není charakteristickým znakem předložené části projektové, určitě může představovat pro ZŠ Basic přínos. Práce má logickou výstavbu, je dobře strukturovaná, menší odchylky se objevují v gramatické úrovni.

Otázky k obhajobě:

1. Str. 37: Výsledky ukázaly, jak uvádíte, že ZŠ Basic je v popředí zájmu, podle typologie české populace, tzv. lidí „úspěšných“ (vůdčích osobností – vrcholový management, OSVČ). Naopak zájem ze strany rodičů pracujících v oblasti vzdělávání a školství je poměrně nízký. Co si myslíte, že je příčinou menšího zájmu právě této skupiny rodičů?
2. Str. 34: Tabulka 3: Daly by se jednoznačně zobecnit výsledky na základě konfrontace odpovědí respondentů na dotazy – „změny po nástupu do Basic“ a „výtky“? Můžeme zde najít souvislost s první otázkou?
3. Musím se zeptat, myslíte si, že vzhledem k současnému vytížení pracovníků (např. učitelé) bude projekt přijat pozitivně?

Ve Zlíně dne 5. května 2013

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01